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兵庫県立青雲高等学校 兵庫県神戸市長田区池田谷町 2 丁目 5 

  電話 078－641－4200 

本校 2階の提出箱に出すとき 

１．左右のページの3 ヵ所の太線内を記入 

  記入がないと受付けません。 

２．①②③の折り目の線を順番に折る。 

郵便で出すとき(上の 1,2 に続けて作業)  

３．青雲高校のあて名が見えるように重ねる。 

４．ホッチキスで指定の 1 ヵ所をとめる。 

５．15円分の切手をはる。（1 ヵ所） 

その他の注意 
本校が休みの日やあいている日でも夕方 5時を過ぎて届いたとき→次にあく日の受付になります。 

①毎週火曜日と土曜日は本校は休みです。 

②祝祭日が火曜日やスクーリング、学校行事と重なったときは、他の日が振替休日になります。 

 

兵庫県教育委員会認可通信教育 

６５３－０８２１ 

  神戸市長田区池田谷町 2 丁目 5 

    兵庫県立青雲高等学校 

          (電話 078－641－4200) 

数学Ⅰ－２前期２（電子放送視聴）  

レポート担当者 

              先生 

 

数学Ⅰ－２前期２ 電子放送視聴 年次－組 登録番号 評 価 

学
習
内
容 

 

２次関数 

－  

合格・不合格 氏名 

NHK 高校講座「数学Ⅰ」の第 13 回、第 14 回を視聴しながら、以下の問題に答えなさい。 

「ＮＨＫ高校講座 ライブラリー 2022 数学Ⅰ」で検索して 

ライブラリー ２０２２年度 数学Ⅰの所定の回を視聴しましょう。 

また、青雲高校ＨＰの青雲 eラーニングからも見ることができます。  

パソコン、スマホ等の視聴機器がない場合は、レポート担当の先生に連絡しましょう。 

 

第 13回 2次関数 2次関数のグラフをかく を視聴しながら、以下の問題に答えなさい。 

 

１．ふくろうとみみずくの違いはどこにあるでしょう。 

 

 

 

２．𝑥2 + (𝑦 − √𝑥2
3

)
2
= 1 のグラフは、どんな形をしていますか。 

 

 

３．最後に 3 人のうちで一番きれいに放物線がかけた人は誰でしょう。 

 

 

第 14回 2次関数 2次関数の最大値・最小値 を視聴しながら、以下の問題に答えなさい。 

１．2 次関数 𝑦 = 𝑎(𝑥 − 𝑝)2 + 𝑞 について、頂点の座標は         である。 

 𝑎 > 0 のとき、 最大値は      𝑥 =      のとき 最小値 

 

 𝑎 < 0 のとき、 𝑥 =      のとき 最大値              最小値は 

 

２．ナルシスト数とは、𝑛 桁の自然数の各位の数の 𝑛 乗の和が元の数と等しい数のことである。 

  3 桁のナルシスト数は全部で 4 つありました。そのすべてをかきなさい。 

 

 

 

３．以下の文の□に当てはまる漢字を入れなさい。 

  関数で 𝑥 のとる値の範囲を          域といい、𝑥 が□□域全体の値をとるとき 

 𝑦 の値の範囲を     域という。 

１５円分 

の切手を 

はる 
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  長田局 

 料金後納 

  郵便 

ホッチキス(郵送のときだけ) 

②
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放送視聴 
1 Web 用 

   に見える        が       か       か 

(   ，  ) 



ちょっと休憩。時間があれば、やってみよう。数に親しもう！ 

Ｑ１．数を作ろう 

隣り合った３つのカードを   で囲んで、いろいろな数を作ってみましょう。 

例えば、３つの数を足して６を作るとき、数字の囲み方は、右のように、縦、横、斜

めのどれでも構いません。ただし、   の線のような囲み方はできません。 

 

（１）３つの数を足して、１０になる組を作ってください。 

７ １ ３ ４ １ 

４ ２ ８ １ ３ 

０ ４ ６ ５ ５ 

９ ４ ５ ３ １ 

４ １ ２ ４ ０ 

 

（２）３つの数を足して、１５になる組を作ってください。 

４ ６ ９ ２ ７ 

０ ２ ４ ３ ８ 

８ ７ １ ５ ２ 

３ １ ９ ４ ８ 

４ １ ２ ８ ０ 

Ｑ２．虫食い算 

日本では、江戸時代から、虫食い算という遊びがありました。昔の紙は虫に食われやすく、虫に食われた

箇所の数字を当てることから、虫食い算という名前がついたといわれています。次の    の中にあては

まる数字を見つけましょう。 

 

例  ６ア  考え方 ① 各数の一の位を見ると ア＋２＝５ なので、アには３が入る。 

＋イ２      ② 各数の十の位を見ると ６＋イ＝７ なので、イには１が入る。 

 ７５  

 

（１）  ４２ウ  考え方 ① 各数の一の位を見ると ウ＋６＝１１ になることがわかる。 

   ＋ エ１６        ＊ウには０～９の数字が入るので ウ＋６＝１ にはならない。 

    １２４１         同様に ウ＋６＝２１（十の位に２以上の数）にもならない。 

                ② 十の位は２＋１、さらに繰り上がった１を足して、４ 

                ③ エは ４＋エ＝１２ となる数を考える。 

 

（２）  ９２１オ     （３）  １ケ９２     （４）  ソ３ ９シ１ 

    ＋ カ４１８          ２９ク１        ー ５セ ス２サ 

     １４６３４          ９７１キ           ６ ４５７ 

                    ＋ コ２１７ 

                     １７３０４ 

 

答え：Q１．（１）               （２） 

 

 

 

 

 

 

 

Q２.（１）ウ５ エ８  （２）オ６ カ５  （３）キ４ ク８ ケ３ コ３ 

（４）サ４ シ８ ス５ セ７ ソ６ 

１  ３ ４ 

２  ２  

０ ２ ０ ４ 

２ ４ ２ １ 

 １ ３ ４ １ 

 ２ ８ １ ３ 

０ ４ ６ ５  

９ ４ ５ ３ １ 

４ １ ２ ４ ０ 

４   ２ ７ 

０ ２  ３ ８ 

８ ７  ５ ２ 

３ １ ９ ４ ８ 

４ １ ２ ８ ０ 

４     １ 

２ 

４ 

７ ６ 

５ １ 

４ 

９ 


